

学校

(2022年7月—9月)

大事记

- 6月29日,总务科科长韦余靖、学生科科长章银照、团委书记李君璐应邀做客广德市广播电视台综合广播栏目,进行现场直播访谈。
- 7月4日,2022年全省技工院校校园足球联赛——广德高级技工学校赛区联席会在校举行。
- 7月8日,2022年“体彩杯”广德市第9届小学生、第17届初中生、第13届高中生篮球比赛落幕。学校男子篮球队荣获“高中男子组”冠军,李家业同学被评为“最佳运动员”,陈文前教练被评为“最佳教练员”,学校喜提“体育道德风尚奖”。
- 7月11日,学校召开2022年文明校园创建调度会。
- 7月16日,学校党委以“对标达标,创建为民”为主题,组织全体党员教师深入清溪社区开展“红色星期六”党员志愿服务活动。
- 7月19日,学校组织学生在家中收看“扫黄打非,护苗成长”宣传片。
- 7月26日至27日,学校组织班主任赴黄山进行暑期班主任培训,系部主任以及部分班主任共计34人参加。
- 7月29日,学校召开“八一”建军节慰问退役军人座谈会,为他们带来了党的亲切关怀和节日问候;在广德市委宣传部分组织的“喜迎二十大·‘理’赞新征程”理论微宣讲比赛中,我校党员教师甘露露荣获一等奖。
- 8月3日,学校召开创建全国文明城市城市工作动员会。
- 8月9日,安徽省人社厅规财处二级调研员傅诗传、技能人才管理服务中心主任王海、职业能力建设处副处长徐文军,省财政厅社保处一级主任科员吴昌好等在宣城市人社局党组成员、副局长邵和平等陪同下,到学校开展技工大省项目绩效调研暨教材抽查工作。
- 8月17至19日,学校举办2022至2023学年度班主任培训。本次培训为期三天,49名青年班主任参加培训。
- 8月22日,学校召开分工会,组织教职工通过腾讯视频会议形式集中收看安徽省中职学校(技工学校)“三全育人”典型学校培育建设工作辅导讲座。
- 8月28日,学校组织学生进行疫情应急处置演练活动;学生科、总务处相关负责人组成检查小组对学校进行秋季开学安全工作检查。
- 8月29日,学校召开“关注食品安全”主题班会课;学校召开2022至2023学年度第一学期教研组工作会议。
- 8月31日,2022级新生报到;语文教研组组织开展了第一次线上工作会议,23名语文教师参加活动。
- 9月1日,学校举行新生军训暨入学教育大会;晚上,组织学生观看中宣部、教育部、中央广播电视总台联合制作的2022年《开学第一课》专题电视节目;广德市简光军名班主任工作室举行了读书分享暨开学工作会议。
- 9月2日,学校2022至2023学年度新上岗教师岗前培训开班。
- 9月7日至8日,学校开展了绘画、贺卡、主题征文、中华经典诗朗诵等“师为明月圆是缘”主题教育实践活动。
- 9月7日,在中秋佳节即将来临之际,市关工委主任蔡明友、常务副主任吴韵笙、副主任陶德祥、桃州镇人大副主席戴启

- 锋等看望慰问了我校学生,为他们带来殷切关怀与节日祝福!
- 9月8日,学校举行新生军训总结表彰大会。
- 9月9日,学校举行庆祝第38个教师节暨优秀教师表彰大会;组织学生收看全省技工院校2022年秋季新生开学第一课直播节目。
- 9月14日,国家机动车产品质量监督检验中心(上海)广德基地人力资源部负责人吴志远等到学校,开展汽修专业校企合作活动;学校举行“知党史,感党恩,跟党走”主题教育班会课。
- 9月15日,由广德市退役军人事务局主办、宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)承办的2022年退役士兵适应性培训开班仪式在广德怡港金马大酒店举行。
- 9月16日,学校组织学生收看“2022年秋季全国中小学消防安全公开课”专门节目;学校组织学生观看第三期“资助育人·大国工匠进校园”节目。
- 9月17日,学校组织学生集中观看了职业院校师生“同上一堂思政大课”节目。
- 9月18日,学校开展了“9·18”应急疏散演练活动。
- 9月19日,学校2022至2023学年度“青蓝工程”师徒结对仪式举行,34对师徒参加活动;学校组织各班级开展“预防电信诈骗”主题教育班会活动。
- 9月21日,学校一年一度的社团招新活动在校小广场拉开帷幕。
- 9月22日,广德市名班主任简光军工作室在校举行了名师教育经验分享活动。
- 9月26日晚上,学校数控车技能培训班在广德市经济开发区(西区)杭齿传动有限公司开班,来自园区的八家企业近40名员工参加培训。
- 9月28日,学校举行2022年班主任“师徒结对”活动启动仪式,22位青年班主任与师父结对。
- 广德市名班主任简光军工作室在2022年第五届全国名师工作室学术年会中被评为2021年度全国先进名师工作室。
- 学校开展第13个爱国卫生法治宣传周系列活动:9月28日,各班级召开“爱国卫生70载,共创健康新时代”主题班会,9月29日,2021级计算机2班部分同学到清溪社区集中开展环境卫生整治活动。
- 9月28日至30日,学校党委开展了重阳节走访慰问退休老教师活动,为10名老教师送去了学校的关怀和节日的祝福。
- 9月28日至29日,学校举办了“精彩华诞,举国同庆”主题诵读比赛活动,全校38个班级踊跃组队参赛。
- 9月29日,学校举行“五聚焦五查找”作风建设集中整治工作部署会和2022年度民主考评公共服务单位活动动员部署会,全体教职工参加大会;祠山街道派出所到我校举办“送法进校园,普法护成长”主题教育讲座活动,派出所办公室主任傅蓓蓓主讲;学校召开2022年新生“师生手拉手”导师育人暨大家访工作部署会议;晚自习期间,学校组织学生收看职业院校师生“同上一堂思政大课”第三期专题节目。

【宣传中心编辑汇总】

与企业同成长共发展

机电学校校企联手探索创新技能人才培养新模式



8月30日,副校长梁佳佳等到广德经济开发区固德威电源科技(广德)有限公司、竹昌电子、上风通风设备股份有限公司等企业,就校企合作育人及实习就业学生情况进行回访。

固德威电源科技(广德)有限公司、竹昌

电子负责人就暑期学生实习情况进行了全面介绍,充分肯定了学生在实习期间的良好表现,也反馈了存在的一些问题。对留下就业的学生表示欢迎,企业将为他们量身定制职业发展规划。

在上风通风设备股份有限公司召开的座谈会上,总经理孙克勤介绍:“企业落户广德,我们希望尽可能使用当地年轻的技能人才,机电学校支持了我们。公司为他们做好职业生涯规划,把他们作为未来企业的支柱力量去培养。所以,学生没有直接到企业,而是全部派往浙江海宁进行培训。2021年春节前,同学们学习归来,已经基本掌握了各岗位技能。”2020年9月,通过对接,公司从宣城市机械电子工程学校引进12名数控专业应届毕业生。

“感觉自己是企业重要一分子,要用尽所学辛勤工作,把自己与企业绑在一起,与企业同成长共发展,努力创造企业美好的未来!”现为激光下料组组长赵志豪同学真诚的说。

在车间,遇到正在岗位上工作的王洋同学,他满意地说:“我们培训后到企业正式上岗,企业在我们工作、学习、生活上给予全方位关心,吃住条件好,活动丰富多彩,工薪待遇也不错,让我们感觉企业就是一个温暖的大家庭!”

作为一名企业家,孙克勤对企业人才的培养有着独特的见解:“企业把学生当宝贝,学生们也真心融入到企业的生产和发展过程中。虽然由于各种原因,有几个学生离职,但现在留下的同学有3位已经成为合格的班组长。中职学生虽然身心状态还不太稳定,但他们可塑性强,发展潜力大,希望他们发扬工匠精神,真正成长为大国工匠!”

近年来,机电学校坚持培养技能人才、服务地方经济的办学目标,加强学生理想信念、职业操守、行为规范教育,通过技能大赛引领,强化校内实习实训,提升学生专业技能;通过深化校企合作,与行业企业建立订单班、冠名班,加强常规顶岗实习和寒暑假社会实践活动开展,推进校企双制育人培养模式,全面提升学生综合素质,增强学生就业本领,为地方经济社会的发展源源不断提供人力支撑。(宁向辉)

退伍不褪色

机电学校教师获“最美退役军人”表彰



近日,市委宣传部、退役军人事务局、人武部政治工作科联合发文,表彰广德市第二届“最美退役军人”,宣城市机电学校王道群老师名列其中。

王道群老师,中共党员,2001年12月至2003年12月在河北省张家口市某部队服役,2005年2月退伍安置到学校,从事办公室文员一职。做着文员的工作,她心里还是希望能有一天走上讲台,成为一名光荣的老师。于是她暗下决心,明确目标,工作之余的时间几乎全部用在了学习上。通过自学考试,先后获得心理健康教育本科学历、高中教师资格证、国家二级心理咨询师等证书,最终如愿走上三尺讲台。为了能更快更好的适应与成长,她经常阅读一些教育教学书籍,参加相关的专业培训,经常向身边有经验的老师学习请教,不断提升教育教学水平,努力成为一名优秀的人民教师。

王道群负责学校心理辅导室工作,与几位同事一起专门接待那些在生活、学习上有困惑的孩子,帮助他们走出心理困境,为他们的心理健康保驾护航。她承担了德育教学任务,任德育教研组长,经常与本组老师一起认真钻研教材,充分利用德育资源,发挥德育功能,提高思想政治素质,她还承担了2020级护理1班的班级管理工作,和学生相处的日子里,她特别重视学生的行为习惯养成,引导他们进行人生规划,树立明确,鼓励他们参加学校组织的各项活动,通过活动来挖掘自身潜质,提升自信心。两年的相处,孩子们的进步很明显,连续被评为校“文明班级”和“文明寝室”,在校各项活动评比中也取得了优秀成绩,从建班初的2名团员发展到如今已有10名团员,2021年获得广德市“文明班级”。今年6月,学生已到人民医院、市中医院、惠民医院开展实习实训,并得到院方的一致好评。

王道群本人不懈努力,先后获得了安徽省创新杯教学能力比赛二等奖,省中等职业院校教学能力比赛的三等奖;宣城市第七届、第九届“职业教育理论与实践”征文评选二等奖;先后主持了一项宣城市的市级课题已结题,一项广德市微型课题已结,并获得广德市首届优秀教育科研成果二等奖;辅导学生参加中等职业学校“文明风采”省级职业生涯规划项目比赛获二、三等奖;另被评为广德市“优秀教师”,广德市第五届骨干教师。

曾经的军旅生涯、严格的军事管理和高强度军事训练造就了她现在吃苦耐劳、勇于拼搏、不向困难低头的优良作风。退伍不褪色,换装不换心,王道群将永葆军人本色,以一名优秀共产党员的标准严格要求自己,不忘初心,牢记使命,努力为职业教育贡献自己的力量。(宁向辉)

盛夏时节认定忙

广德高级技工学校 暑期技能认定工作如火如荼

8月26日,广德市慈兴集团91名车工技能等级认定工作如期开展,广德高级技工学校培训中心组织人员现场培训并进行技能认定工作。

虽值盛夏酷暑,学校培训中心积极作为、大胆探索,充分挖掘技能认定市场,先后与安徽威利广新材料有限公司、安徽美诺华药物化学有限公司、安徽捷配精密电路有限公司等开发区企业以及宣城市其他县市企业对接,承接新职员入职、老员工技能等级提升等技能认定工作。



经过学习培训、工作业绩评审、理论知识考试、技能水平测试等多个环节,该校暑期共完成技能等级认定20批次1300余人,有125人通过车工、钳工、电工、冲压工等工种的高级工职业技能等级认定。

针对此次暑期培训班次多、人数多、工种多且认定时间全天候的特点,学校培训中心技能认定站精心组织、积极协调、克服高温,按照规程圆满完成各项任务,受到认定单位和学员的一致好评。

学校充分利用培训和技能认定资源,面对社会需求,积极主动用心做好各级各类社会培训工作,在取得较好社会效益和经济效益的同时,不断提升学校技能品牌知名度和影响力。

(马燕)

绷紧防范之弦——

机电学校开展防范电信诈骗主题教育活动



为提高学生安全防范意识,切实维护学生人身财产安全,9月19日下午,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)组织各班级开展“预防电信诈骗”主题教育班会活动。

班会通过PPT展示、分享诈骗案例等形式,向同学们讲述了电信诈骗的惯用手段、作案方式以及特点,点明了提高自身防电信诈骗能力的重要性。各班就如何有效的预防电信诈骗展开激烈讨论,组织同学集中学习防诈骗知识宣传特刊。通过学习和交流,同学们深刻认识到了提高防范电信诈骗意识的重要性,了解到更多电信诈骗手段,提高了辨别和抵御电信诈骗的能力。

此外,学校每年组织新生下载注册“国家反诈中心”APP,并开启来电预警等相关功能,达到预防为主、标本兼治的效果。

(李灿)